

華夏導報

社址：中國文化學院 編輯室：二三三

中華民國五十七年十月十日創刊 第一四二二號
校刊 非賣品

行政單位期終檢討會本週五假僑賓堂舉行

書面報告於週三前送文書組

(本報訊)各行政單位一、二級主管第一學期期終檢討會將於本週五(二十三日)上午九時，假大恩館十樓僑賓堂舉行。該項會議將由院長主持，秘書處希望各單位主管之書面報告，於廿一日(萬元正，撥作該班(本週三)以前送達文書組，並請各級主管利用此次會議多提對校務具建設性之檢討報告和提案。

美哉中華發動

春季十萬新訂戶

(本報訊)中華民國駐美大使館文參處鑑於美哉中華，以發揚中國文化，報主官外，全體軍訓教官及行政單位全體職員同仁，亦將列席參加。

建築進修班

獲公會補助

(本報訊)校本部業務進修部建築業務班，經班主任徐秀夫極力爭取，該班已與台北市建

圖與文



酬謝中華學術院譯

△華岡出版部為月十二日由該刊主

學研究所所長瞿立恒教授，多年來義務為「華學月刊」編譯標題，特於元

趙榮	郭潘	行發
和維	宋	長社副
華仲	公	主印
室關係	共	刷印
系	學	發行
心中動活學		

中院士選舉即開始辦理

(本報訊)中央研究院院士選舉，本屆將由中央研究所將舉行。校擬提名院士候選人，並於即日起開始辦理。

願參加院士候選人之本校師長，可於即日起至人事室查詢院士選舉規程。

減免學雜費

(本報訊)六十四學年度第一學期現役軍人子女、功勳子女及給卹期滿、榮軍子女減免學雜費，已經發放，請速帶學生證、圖章至實習銀行領取。

簡訊

(本報訊)六十五年大專教授春節年會，將於二月十六日(星期一)假本校舉行。

因此，排定在二月十六日註冊的各系級，將延至二月二十一日(星期六)

與研究部各年級同時辦理註冊。

目前學期已近結束，總務處下學期新的計劃又已擬定包括

個日光燈，和一千五百個燈泡。同學們嫌公用電話太少，總務處也請電話局在大慈、大忠、大典各館增加公用電話各

具。教室玻璃門窗若有損壞的，隨時通知總務處，立刻就會

有工匠來修理。減少同學們不少的困擾。

目前學期已近結束，總務處下學期新的計劃又已擬定包括

地及大慈館後面的空地。(8)修建大忠館與大莊館之護坡。

(9)修建汽車、機車停車場，包括大忠館兩旁、大成館側面、

廚房側面。(10)收回華岡新村及雙溪新村旁，老百姓侵佔之

地，並建車房。(11)新建水塔下面三層樓，做為海洋研究所的

實驗室與教室，並修建養殖魚池。(12)整理大典館旁側二千餘

坪新購校地，並建羅浮大道。(13)增建電機、機械等系實驗室

及進修部教室九間。(14)改進各教室照明設備。(15)修理全校洗

手間。(16)改善大廚房設備，增購洗碗機，並建冷藏庫。(17)開

闢大莊館第三餐廳。(18)移植並增植校園花木，在大成館、大

忠館周圍，及大莊與大慈間，種植龍柏、相思樹。(19)粉刷各

館樓教室、辦公室。(20)美化環境、種植花木，並舉行花展。

加國華僑匯款總務擬處定大刀闊項計斧

蔣公銅像

(本報特稿)總務始終就是一項勞心勞力，複雜繁瑣的工作，但本校總務處在馮文質處長克勤克儉，實事求是的領導下，顯得效果卓越，條理分明。

馮處長在狡猾的商人面前，顯得精明的立場，他又時時節省，處處節省，只要二單位同仁捐足，並已於日前揭幕，故是校內人力物力可以辦妥的事，他絕不假手於外人，例如各樓各館的油漆、粉刷，校園內的涼椅安置，環境美化等。

惟該項經費全數悉由圖書館與出版部多分部，獲悉本校中正圖書館及華岡出版部恭鑄蔣公銅像，特函寄美金五百元贊助。

刻銅像之側，為恭立人之一，以誌加國華僑敬愛領袖之熱忱。

華岡。梁明玉記者，絕不讓同學有絲毫的委屈。站在學校

幹練，絕不讓商人把便宜佔去了。在同仁

面前，他嚴謹而公正，絕不讓同仁有絲毫

的抱怨。在同學面前，他又像個大衆褓姆似

的，把同學的困難當成自己的困難來解

決，絕不讓同學有絲毫的委屈。

站在學校

前面，顯得精明

的立場，他又時時節省，處處節省，只要

二單位同仁捐足，並已於日前揭幕，故

是校內人力物力可以辦妥的事，他絕不假

手於外人，例如各樓各館的油漆、粉刷，

校園內的涼椅安置，環境美化等。

